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Ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία για την 17η 
Επέτειο Χειροτονίας του Μητροπολίτη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την 28η Ιουνίου συμπληρώθηκαν 17 χρόνια από την εις 
Επίσκοπον χειροτονία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Θηβών κ. Γεωργίου.
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Έτσι, το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
τέλεσε ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της 
Θεοτόκου Λεβαδείας, συμπροσευχομένου του συμπατριώτου Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κυδωνιών κ. Αθηναγόρου, του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
Κωνσταντινουπόλεως, και πλαισιουμένου από Ηγουμένους Μοναστηριών και 
κληρικούς της Μητροπόλεως.

Συμπροσευχόμενοι στη Θεία Λειτουργία, ενώνοντας τις προσευχές τους με τον 
Σεβ. Ποιμενάρχη, ήταν κληρικοί της Μητροπόλεως, Γέροντες, Γερόντισσες, 
μοναχοί και μοναχές των Ιερών Μονών μας, πνευματικά παιδιά του 
Σεβασμιωτάτου, συνεργάτες του στα γραφεία και τις δομές της Μητροπόλεως και 
πιστοί, οι οποίοι προσήλθαν για να ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο.

Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Αλέξιος Σαμαρτζής, με θέμα “Εξουσία ή 
Διακονία στην Εκκλησία;”.

Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας εψάλη το ετήσιο Μνημόσυνο της μακαριστής Άννας 
Ψωμά, εκλεκτής συνεργάτιδας της Τοπικής Εκκλησίας, η οποία προσέφερε 



αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες της στην ανέγερση και ανακαίνιση ναών, 
μοναστηριακών συγκροτημάτων και άλλων σημαντικών κτιρίων της Μητροπόλεως 
Θηβών.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στην ανεκτίμητη προσφορά της μακαριστής 
Άννας τονίζοντας ότι, όπου κι αν πάει στη Βοιωτία βλέπει τα έργα της, στα οποία 
έχει αφήσει ανεξίτηλη τη σφραγίδα της με το εκλεπτυσμένο γούστο της και την 
υψηλή αισθητική που την διέκρινε.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι η 28η Ιουνίου είναι σημαντική ημέρα 
για την ταπεινότητά Του, τονίζοντας ότι είναι μια ημέρα αυτοκριτικής και ζήτησε 
τις προσευχές όλων να τον ενδυναμώνει ο Κύριος στη διακονία του και να 
καταστεί άξιος ενώπιον του Θεού.

Κατά τη διανομή του αντιδώρου ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις ευχές των 
παρισταμένων, ενώ στη συνέχεια προσφέρθηκε κέρασμα στο πνευματικό κέντρο 
του Μητροπολιτικού Ναού.






















